



Староосколец обвиняется в применении насилия к полицейскому

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 27-летнему жителю Старого Оскола в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 15 октября 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к квартире своей матери и требовал впустить его. Шум был настолько сильный, что соседи вызвали полицию. На место происшествия прибыл участковый уполномоченный и стал требовать прекратить безобразие. В ответ на законные требования сотрудника полиции обвиняемый натравил на него свою немецкую овчарку, которую привел с собой, чтобы оставить у матери. Собака схватила участкового за руку, обвиняемый в это же время несколько раз ударил участкового по лицу. Затем отозвал собаку.

В настоящее время подозреваемый задержан. Следствие намерено ходатайствовать перед судом о его аресте. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1400465>